



URZĄD MARSZAŁKOWSKI
WOJEWÓDZTWA LUBUSKIEGO

65-057 Zielona Góra
ul. Podgórna 7
tel. +48 / 68 / 456 52 00, 320 20 37
fax +48 / 68 / 456 52 96
www.lubuskie.pl

DA.III.2721.1.2.2018

Zielona Góra, 2018 - 07 - 09

uczestnicy postępowania

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (1)

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „**Zakup pasażerskich pojazdów kolejowych**”.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 roku, poz. 1579 z późn. zm.) w związku z wpłynięciem w przedmiotowym postępowaniu pytań od Wykonawcy, Zamawiający przytacza treść pytań i udziela odpowiedzi.

Pytanie 1

Załącznik nr 10 do SIWZ § 4 ust. 2 lit. a), d), e), f), g)

Wykonawca wnosi o obniżenie wysokości kar umownych przewidzianych w § 4 ust. 2 lit. a), d), e), f), g) o minimum 75% w odniesieniu do każdej z kar osobno.

W/w kary są rażąco zawyżone.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. Zdaniem Zamawiającego wysokość kar jest adekwatna do wartości zamówienia i ma charakter dyscyplinujący Wykonawcę do terminowej realizacji zamówienia.

Pytanie 2

Załącznik nr 10 do SIWZ § 4 ust. 3

Wykonawca wnosi o usunięcie treści § 4 ust. 3 w całości.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 3

Załącznik nr 10 do SIWZ § 4

Wykonawca wnosi o uzupełnienie treści § 4 o niżej podany zapis:

„Strony ustalają, iż maksymalna wysokość kar umownych naliczonych przez Zamawiającego Wykonawcy wynikających z niniejszej umowy nie może łącznie przekroczyć 20% kwoty netto wynikającej z treści § 3 ust. 1”

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 4

Załącznik nr 10 do SIWZ § 5 ust. 6

Wykonawca wnosi o przyjęcie, iż zwrot pozostałej części zabezpieczenia w wysokości 30% wartości zabezpieczenia nastąpi w wysokości: połowa w/w kwoty w terminie 15 dni do dnia podpisania bez zastrzeżeń protokołu odbioru pierwszego pojazdu, druga połowa w/w kwoty w terminie 15 dni do dnia podpisania bez zastrzeżeń protokołu odbioru drugiego pojazdu.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 5

Załącznik nr 10 do SIWZ § 6 ust. 6

Wykonawca wnosi o wydłużenie terminu wykonania naprawy gwarancyjnej do minimum 5 dni roboczych liczonych od dnia skutecznego zgłoszenia konieczności naprawy przez Użytkownika. Wskazany w treści § 6 ust. 6 termin jest zdecydowanie za krótki. Prosimy również o wskazanie w jakich terminach i w jakiej formie będzie zgłaszana konieczność wykonania naprawy gwarancyjnej.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. Obecny zapis nie wyklucza wykonania naprawy gwarancyjnej w terminie 5 dni lub innym terminie, pod warunkiem uzgodnienia tego faktu z Użytkownikiem. Tryb zgłaszania reklamacji reguluje § 6 ust. 7 projektu umowy.

Pytanie 6

Załącznik nr 1 do SIWZ (OPZ) pkt. 1 Ogólny opis przedmiotu zamówienia

Wykonawca wnosi o doprecyzowanie w jakim wymiarze godzin ma być realizowane szkolenie dla 20 osób. Wykonawca wnosi o ograniczenie zakresu szkolenia do przeglądów na poziomie P1 do P2. Rozszerzenie przez Zamawiającego zakresu objętego obowiązkiem certyfikowania przedstawicieli Użytkownika na poziomach P3 i P4 jest zdecydowanie zbyt szerokim zakresem, obejmuje zbyt obszerną i specjalistyczną wiedzę. Przedmiotowy zakres obejmuje również informacje objęte tajemnicą przedsiębiorstwa Wykonawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Zamawiający nie określa wymiaru godzin i sposobu realizacji szkolenia. Zamawiający nie widzi również podstaw do ograniczania w jakikolwiek sposób kompetencji Użytkownika w zakresie zapewnienia odpowiednich poziomów utrzymania pojazdów. Tym bardziej, że zgodnie z Załącznikiem nr 1 do SIWZ pkt. 5 Wykonawca zobowiązany jest do przekazania dokumentacji niezbędnej w procesie utrzymania i eksploatacji pojazdów.

z up. MARSZAŁKA WOJEWÓDZTWA

Krzysztof
Krzysztof Radczyk-Kosowicz
Kierownik Wydziału
Zamówień Publicznych